



AT16

# 汴梁晚报

12月25日 周四  
农历甲午年十一月初四  
总第12619期 邮发代号 35-4 刊号 CN41-0002  
郑州报业集团主管 郑州晚报社出版

# 郑州晚报

AT01 统筹:王长善 美编统筹:周高虹 校对:薛梅



宋城路站  
Songchenglu Railway Station

宋城路站  
Songchenglu Railway Station

# 双城记

——郑开城铁开通纪念特刊  
(《郑州晚报》、《汴梁晚报》共同出品)

详见AT02~AT56

2014年12月28日,是一个值得铭记的日子。郑开城际铁路开通,郑汴融城又一个起点。

为了充分展示城铁对沿线区域的辐射和带动作用,展望郑汴两城在交通、旅游、居住、教育、投资兴业等领域面临的新机遇,《郑州晚报》《汴梁晚报》两大主流媒体,共同策划、推出《双城记》大型特刊,迎接“城铁时代”的到来。

人类历史,很大一部分围绕着交通展开。

城际铁路,是城市圈的一次重新布局规划,一次生活格局的全新组织,甚至将创造新的时空观念。

因为城际铁路,“城市圈”将彻底脱离城市集合体的印象,它将是一个有共同出行方式、地域观念、身份认同感的“生活共同体”,也将是一个轮廓清晰、规模庞大的经济圈、文明带和地理区位。

随着城铁在郑州、开封之间游走,或许只是一次临时起意的聚会,一次简简单单的闲逛,一次寻找美食的行动,可是,又不仅仅只是这些。

因为,城铁激活了人的欲念,创造了更多的可能性。

目前河南在建多条城铁线,它们让你我可以投入更多美好的生活想象。郑欧班列的开通,让中国直接把铁路从中原铺到欧洲,河南将加工业、农业等产品放到火车上然后运到欧洲。“股神”罗杰斯刚刚在郑州说过,郑欧班列的开通,带来很多机会。

机会是什么?是一种新的可能,是一种新生活方式的开始,是一个新创业思维的启动。

郑州开往开封、焦作等多个中原城市群的城铁将陆续开通,我们对“城际时代”同城生活的全新期待也才刚刚开始。很多改变即将发生,每一点改变,都指向全新的生活方式、观念、节奏,甚至一种全新的城市文明形态也将孕育其中。我们很期待。

特别鸣谢



康桥地产  
品质筑家 相伴一生



中部大观地产  
CENTRALAND | 敬耀生活之美



瀚宇置业  
HENAN HANYU REAL ESTATE  
城市居住梦想的实现者



郑州循华园



永恒集团  
YONGHENG GROUP